2
(2x=5)"4+a=4x>+bx+21 A ™, a+b 9 F2? (F,a b

Apeolet)

O -24

@ -11

® 3

® 19



=

A Bx -3y =3, 2x—ay=-2°]

a ©] gk F-stolzt
a Ela=



3.

x:_l’ O» 15 2(1)——'_1 UH, (?ﬂl“‘l__?__‘(_)—__}\_“l 4

e 5 oY

® -1,0,1, 2

@ 0,1, 2

® -1,0



4. o2 273 Zo] AB = AC QI o] FHAZ ABC oA LA = 50°
o o, 2x o 27]1E Fotefet

A

50°




5.

o= ™ol A M 2 AB 9
MN //BC oIt} a+b =7

5 @6 O®O7 ®8




6. i% 13 9] HsgArHS ABCD oA BC = 8cm, DH = 6em, CM =
DM ¢ ufj, cOCMP 9] ¥lo|=? ’

A D
I\
1\
| 1
0 | Gem
I
Ij//
B\\‘8cm-—”//CH
® 6cm? @ 8cm? ® 10cm?

@ 12cm? ® 14cm?



A, B AFgo] FHS1ESIRE sto] o]2] At 3 ARS Let,
A2 2 AdS S & shgith. 2ol A = 16 AD2, B
L o3 ATS Seke w, A 7h SIS o)1 S50t 1 5148
T ALY (& x4 7FolZ] A%, y = A4 7F 7] Aol n,
H) 7] A9 gk
3x -2y =23 -3x+2y =23
® ' ® g
2x -3y =16 2x+ 3y = -16
-3x+2y =23 3x+2y =16
® Y @ y
—2x+3y =16 2x+ 3y =23
3x+4+2y=-23
@ y

2x+3y=-16



12 42 4e] vk Lerd

9|

HSA 3x-11 <x+1<4x-5 9

8.




®

AZ+& e T 7o) 2717k 47 x°, 3 o]t

7b22] Zo17k xem , AR 9] Zol7F yem ) AR <]
W ol 20cm?® oJtt.

AL ol 3 704 x o B9 WS of, W Al
=y Aol

gt o] dol7h xem 1 AR 9] W ol yem? o]tk
A xkm O] S y AZFEST A2 A2 5km ot

0.6 206 0006 ®6e 066




10.

U T x o H9I7EL, 2, 3, 4, 591 dAktr y = —3x+4 9] ik
AE A2?

0.6 206 006 ®6,6 066



11.

@ x&dH:
@ xZ23:

® xd™:



ME B 9 o, A2 2 Wol b 499 5

714

i

-
ot
=



13. 1614 157112] 2247} 217F 44 1559) 7heolA & Fo) =g
e uf, 159] oFsol AL} 69] W4 BHE-S Faholat

D S
=%



14. o
%

Y, C
~zem-"D~11lem”

@© 48 @ 58 ® 68 @ 78 ® 88



o, 7}

5}
=

Ak §atag R dehfolzite

42
— X
98

15.

e

@7 @ 8 @ 9 ® 10

@D 6



5 J=X
5‘7



17. @ xb*xa xb* =abp1% 4 o, x —y 9] ZLS -5t

D R
=%



18. 3x+22-13, x—1 2 2x o t5te] AHF-F2 ] siE +5tofzt.

ON) @ 1<x<5 ® -5<x<1
® -5<

@ -1<x<5

=
IA

-1



T
Jp

BI7|

— |

—|©



20.

% 4Jo]o} ulgto]7} € g oo §7] oF 7ol 772 sk,

Hlto| 7k 9 Qo] of Aol 74| %@ Hgo] 22}

Afgro] of Aol A g g2

=



